

ALKOTÓHÉT BME 2011-BUDAPEST 100 BUDAPEST, VIII.ker. Német u.13.

3. alkotócsoport:

Danyi Balázs, Kovács Melinda, Marsal Zsófia, Müllner Péter, Palotai Dániel, Révai Virág, Vági Bence egyetemi hallgatók



A grillsütő

Fontosnak találtuk, hogy olyan dolgot találjunk ki, amelyhez adottak az alapanyagok, valamint a környezet is alkalmas hozzá. Ezért a lakók beszámolója alapján a legfőbb problémának a közösségi élet teljes hiányát állapítottuk meg. Ennek legalkalmasabb színtere, kézenfekvő módon az udvar lehetne, amely amúgy is közös használatban van, ezért választottuk ezt a tervezés helyszínékként. Mint megtudtuk a kémények cseréjéből fakadóan rengeteg nagyméretű téglát halmoztak fel az udvaron, amelyet már nem tudnak mire használni, ezért csak az elszállításra vár. A mi koncepciónk lényege, hogy ezt a már amúgy is meglévő anyagot használnánk fel, olyan közösségi funkcióknak helyet adva, amelyet bárki kedve szerint használhatna. Ez a hely pedig egy grillsütő lenne, azt remélve, hogy ezzel lecsábítva a lakókat akár együtt is csaphatnának egy „kerti partit”. Fontos szerepe lenne a sült hús illatának is, amelyet megérezve esetleg mások is kedvet kapnak a sütéshez. Azt gondoljuk, hogy már egy ilyen apró beavatkozás is elindíthat valamiféle változást a ház életében, az emberek egymás közötti viszonyainak megváltozásában, hiszen lehetőséget kínál párbeszédnek kialakulására, együtt sütésre, evésre... Valamint azt a hatalmas üres udvart is felruházná valamilyen egyedi arculattal, amely jelentéssel töltené meg. Magát a grillezőt egy körülbelül 1m*5m körüli alapterületű, 1m magas befoglaló méretű téglatestként képzeljük el, amelyhez a sütéshez szükséges rácsot kellene csak külön beszerezni. Ez a téglából készült sütő alkalmas lenne a fával, faszénnel, gázzal vagy akár villannyal történő sütéshez is, valamint különböző sütési módokat – mint például a nyársalás, grillezés, bográcsoszás – is lehetővé tenné. Azért gondoljuk ezt nagyszerű beavatkozásnak, mert csupán az udvaron lévő téglakupac átrendezésével, átértelmezésével jön létre minőségi változás.

